

23 апреля гала-концертом во Дворце культуры завершился фестиваль «Студенческая весна - 2013» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.
Результаты общекомандного первенства:

1 место – **историко-географический факультет** (средний балл 10,5);

2 место – сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники** (средний балл 10,276);

3 место – **экономический факультет** (средний балл 10,274);

4-5 места – **факультет журналистики и строительный факультет**. (Обе команды набрали одинаковый средний балл – 10,115);

6 место – сборная команда трех факультетов: **медицинского, химико-фармацевтического, управления и психологии** (средний балл 9,984);

7 место – сборная команда двух факультетов: **юридического и искусств** (средний балл 9,493);

8 место – **машиностроительный факультет** (средний балл 8,6);

9 место – сборная команда четырех факультетов: **филологического, чувашской филологии и культуры, иностранных языков, прикладной математики, физики и информационных технологий** (средн

ий балл 8,285).

Участников самого масштабного творческого события года тепло поздравил ректор университета профессор **В.Г. Агаков**. Всеволод Георгиевич сообщил, что команды, занявшие призовые места, награждаются туристическими поездками по городам боевой славы России. Студенты-активисты получают материальное вознаграждение.

На закрытии фестиваля также состоялось чествование победителей в отдельных номинациях. В одиннадцати номинациях на победу претендовала команда **историко-географического факультета**

, в десяти номинациях была представлена команда

факультета журналистики

, в девяти номинациях – сборная команда четырех факультетов:

энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники («Техи»).

В итоге сборная команда четырех факультетов

«Техи»

победила в семи номинациях

, **факультет журналистики**

и

историко-географический факультет

– в пяти номинациях.

Победители в номинациях:

«Художественное слово» – **Владислав Московцев** сборная команда четырех факультетов: **филологического, чувашской филологии и культуры, иностранных языков, прикладной математики, физики и информационных технологий** ;

«Главная мужская роль» – **Дмитрий Соколов (факультет журналистики);**

«Роль второго плана» – **Александра Сазонова** сборная команда четырех

факультетов: **филологического, чувашской филологии и культуры, иностранных языков, прикладной математики, физики и информационных технологий**

;

«Актерский ансамбль» – сборная команда трех факультетов: **медицинского, химико-фармацевтического, управления и психологии**

;

«Визитка» – сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники;**

«Стэм» - историко-географический факультет;

«Художественное оформление» – сборная команда четырех факультетов: **энергетик и и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники;**

«Эстрадная миниатюра» – сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники**

«КВН» – историко-географический факультет;

«Мюзикл» - факультет журналистики;

«Эстрадный танец» – экономический факультет;

«*Современный танец*» – факультет журналистики;

«*Эпизодическая роль*» – историко-географический факультет;

«*Видеоролик*» – факультет журналистики;

«*Дефиле*» – строительный факультет;

«*Оригинальный жанр*» - сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники;**

«*Режиссура*» – историко-географический факультет;

«*Авторская песня*» – сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники;**

«*Женский вокал*» – экономический факультет;

«*Вокальный ансамбль*» – команда факультета искусств и юридического факультета ;

«*Вокальный ансамбль*» – команда факультета искусств и юридического факультета;

«*Фристайл*» – сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники,**

радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники;

«**Боди-арт**» – сборная команда четырех факультетов: **энергетики и электротехники, радиотехники и электроники, дизайна и компьютерных технологий, информатики и вычислительной техники;**

«**Народный танец**» – сборная команда трех факультетов: **медицинского, химико-фармацевтического, управления и психологии;**

«**Главная женская роль**» – машиностроительный факультет (Амелия);

«**Представление жюри**» – историко-географический факультет;

«**Самые яркие исполнители**» – Мария Иванова и Александр Грошевихин
(факультет журналистики) ;

«**Самый яркий номер**» – Алексей Смирнов из команды факультета искусств и юридического факультета;

«**Вокально-инструментальный ансамбль**» – сборная команда трех факультетов: **медицинского, химико-фармацевтического, управления и психологии**

Завтра, 26 апреля, во Дворце культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоится гала-концерт республиканского фестиваля «Студенческая весна-2013», где будут представлены лучшие номера высших учебных заведений Чувашии. Начало в 18 часов 30 минут.

* * *

В нашем мире нет ничего вечного. Всё, что происходит, когда-то заканчивается: молодость, студенческие годы. Вот и фестиваль, посвященный студенческой весне 2013 года в ЧГУ, завершился. 23 апреля в стенах дворца культуры прошел гала-концерт студвесны 2013, на котором мы еще раз посмотрели самые яркие номера прошедших выступлений, узнали победителей назначенных номинаций и самое главное – победителей этого сезона.

Было печально сидеть в зале, смотреть на кусочки прошедших студвесен и осознавать, что ты вряд ли увидишь это снова, больше не испытаешь тех эмоций, которые почувствовал впервые при просмотре. Это навсегда останется в памяти. Ты будешь обсуждать это с друзьями, делиться с родными и близкими. Работа, проделанная ребятами-студвесниками, не забудется.

Открывали гала-концерт эконоом с массовым танцем аборигенов. Как жаль, что на сцене не было тех декораций, которые были на студвесне. Но это не испортило номер. Тот драйв и задор также присутствовал в ребятах. Затем на сцене выступил член жюри – Александр Васильев, исполнивший песню о любви. Казалось, что на сцене поет Сергей Лазарев, ну очень они похожи и внешне, и голосом. Снова нас порадовали и посмешили ребята-техи с музыкальной пародией. Это один из моих любимых номеров сезона 2013 года. Потом ролик факультета журналистики очередной раз пробуждал романтические чувства в сердцах зрителей. Приятно было вновь увидеть эту работу, выполненную с любовью и старанием. Затем стэм историко-географического факультета, в котором участвовали полюбившиеся супергерой, конь, крокодил и Гитлер, еще раз порадовал нас своим юмором и легкостью. Следующим номером, вызвавшим приятные воспоминания, был танец техов «Больше, чем друзья». Он всегда вызывает во мне бурю эмоций, сколько бы раз я его не пересматривала. Это просто магия. Попытался нас посмешить грибник с машиностроительного факультета, но так переволновался, что забыл свои слова. Простим его за это. Тем более что после него зал снова увидел и услышал прекрасное пение Алексея Смирнова с факультета искусств. Никто не остался равнодушным. И последним номером было объединенное дефиле журналистов и экономистов, посвященное году экологической безопасности. Получился хороший, качественный номер. Жаль, что рыбку не показали.

Думаю, ни у кого не было сомнений в том, кто выиграет студвесну в этом году. Победил

историко-географический факультет. Поздравляю ребят с этим событием! Вы огромные молодцы, я за вас рада. Второе место заняли техи, пообещав вернуть кубок себе в следующем году. Что ж, удачи вам в этом нелегком деле. И замыкает тройку победителей эконом.

С уверенностью могу сказать, что сезон 2013 года получился успешным. Достойные и сильные концерты радовали нас в течение месяца. У кого-то получилось исполнить все то, что было задумано, у кого-то не очень. Кого-то недопоняли. Это уже неважно. Нужно смотреть вперед и стараться совершенствоваться не только на своих ошибках и недочетах, но и на чужих. Я желаю всем командам удачи в следующем году, хочу, чтобы вы не теряли тот драйв, который я видела этой весной. Это было большое удовольствие смотреть на ваш труд. Не хочется заканчивать свою статью, как-то грустно. Как будто кончается целая эпоха. Но еще в начале я упомянула, что нет ничего вечного, у всего есть конец. Спасибо всем огромное за то, что я видела и испытала. Это было великолепно. До встречи в ЧГУ!

Победы по номинациям:

1. Вокальный ансамбль – Юридический и факультет искусств.
2. Авторская песня – Техи.
3. Женский вокал – Эконом.
4. Мюзикл – Журфак.
5. ВИА – Сборная 3-х.
6. Самый яркий номер – Алексей Смирнов (Юридический и факультет искусств).
7. Самая музыкальная студвесна 2013 по версии Love radio - Юридический и факультет искусств.
8. Визитка – Техи.
9. Художественное оформление – Техи.
10. КВН – Историко-географический факультет.
11. Видеоролик – Журфак.
12. Представление жюри – Историко-географический факультет.
13. Современный танец – Журфак.
14. Эстрадный танец – Эконом.
15. Фристайл – Техи.
16. Бодиарт – Техи.
17. Дефиле – Стройфак.
18. Оригинальный жанр – Техи.
19. СТЭМ - Историко-географический факультет.
20. Глав. женская роль – Андриянова Анастасия (МСФ).
21. Глав. мужская роль – Соколов Дмитрий (ЖФ).
22. Роль второго плана – Сазонова Александра (Квартет Ф).

23. Эпизодическая роль – Конь.
24. Самые яркие – главные герои факультета журналистики.
25. Режиссура - Историко-географический факультет.
26. Художественное слово – Владислав Московцев (Квартет Ф).
27. Актерский ансамбль – Сборная 3х.
28. Эстрадная миниатюра - Техи.
29. Лучший культорг – Михайлова Евгения (Эконом).

Екатерина ТЕРЕНТЬЕВА.

[Фотогалерея](#)

{gallery}novosty/2013/4/250413{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.